



混娱乐圈 真有那么惨

艾梦萌语出惊人,竟称要想出人头地就得“不要脸”

10日 艾梦萌携自己的最新专辑回到了家乡重庆宣传。出现在记者面前的艾梦萌仿佛换了一个人,穿得越来越火辣,说话也越来越胆大,不仅宣称自己已经改走性感路线,还自曝娱乐圈生存法则——“不要脸”!

提倡“非常办法”上位

艾梦萌是超女出身的,如今推出了第二张专辑,专辑的主打歌叫《不要脸》,因为歌名尺度太大,歌词大胆出位,曾一度遭到禁播,被迫改名为《不要恋》才得以发行。聊到歌曲的新名字,艾梦萌用“不知所谓”来形容:“改了之后变得不伦不类了,但是没办法。”

艾梦萌为何会写一首叫《不要脸》的歌呢?她语出惊人地说:“要想出人头地,要想别人记住你,就是要各种‘不要脸’呀,就得脸皮厚。‘不要脸’是个中性词,在这个竞争激烈的社会,拥有‘不要脸’的精神才能取得成功。”

艾梦萌坦言,从比赛到现在她看到太多迅速上位的例子,“这圈子太要自尊没法活,同是选秀出身,有的人能大红大紫,有的人却连房租都付不起,这样的例子我见得太多了,以前我就是属于‘太要脸’了,乖乖呆在家里等公司给我安排工作,后来我悟出道理来了,工作是靠自己争取的,所以我就去找老总哭诉,说自己如何命苦,反正是豁出去了。”

走性感路线不拒全裸

记者从艾梦萌的专辑封面照上看到,大露背、露长腿,以前的邻家女摇身一变成了一名性感辣妹,艾梦萌说:“以前我想走‘摇滚’风,后来谭维维把我的路给走了,公司就让我改走性感路线了。”

不能走摇滚路线了,艾梦萌是否会心有不甘?她的回答很可爱:“不是有首歌叫《听妈妈的话》吗?我现在特别想唱《听公司的话》,虽然天娱公司是有很多不好的传闻,但它的平台很大,这张专辑我基本上没参与,我的经纪人是很强势的,不允许我说不,不过我觉得现在挺好的,喜欢‘摇滚’是一回事,就让我‘内心摇滚’吧。”

艾梦萌改走性感路线,她妈妈难道不反对吗?“公司的决定妈妈很支持,我妈妈比我还前卫,我今天的这条超短裙就是妈妈帮我买的。”至于性感的尺度有多大,艾梦萌表示全裸都没问题。

重庆商报

现在的艾梦萌穿着很性感